

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

30.08.2023

Иркутскстат о росте инвестиционной активности

На 5,6% увеличился объем инвестиций в основной капитал за 1 полугодие 2023 года по сравнению с соотвествующим периодом прошлого года и составил 309 млрд рублей. Крупными и средними организациями использовано 274 млрд рублей, что в сопоставимой оценке на 4,4% больше, чем в январе-июне 2022 года.

Весомая доля областного объема инвестиций (89%) суммарно приходится на организации добывающих и обрабатывающих производств, транспортировки и хранения, а также энергетики.

Существенное увеличение произошло в ряде видов деятельности с относительно небольшим объемом вложений, в частности, в обеспечении электрической энергией, газом и паром; кондиционировании воздуха (в 2,1 раза), в области информации и связи (в 2 р.), деятельности гостиниц и предприятий общественного питания (на 80%).

Заметное снижение инвестиционной активности (на 43-51%) произошло в сфере транспортировки и хранения, а также финансовой и страховой деятельности. Не больший спад отмечен в организациях водоснабжения и водоотведения и административной деятельности (на 23-15%).

Половина инвестиций направлена на строительство сооружений.

Более половины инвестиций (59%) приходится на районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности, где сосредоточены предприятия по добыче полезных ископаемых, развиваются проекты в целлюлозно-бумажном производстве, энергетике, транспортировке и хранении.

Значительные средства освоены организациями, расположенными в областном центре (31% общего объема).

Подробнее о инвестициях в регионе можно узнать на сайте Иркутскстата в разделе: «Официальная статистика/ /Предпринимательство/Инвестиции/»: https://irkutskstat.gks.ru/folder/173730

Презентационный материал:

https://38.rosstat.gov.ru/storage/mediabank/Инвестиционная деятельность в Иркутской области за январь-июнь 2023 года.pdf

